Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls 14/11/2008

Aggiornato al 30-10-2008

PAKING LIST MOD. 4/82 Q ECO MONOFASE NR OF KIT 50

VERMI GASTRO

DELIVERY DATE

PART NUMBER DESCRIPTION Q.TY EACHKIT TOT Q.TY BOX NR CONTROLLO
PORTAINTERRUTTORE INOX 1,00 50,00 A
STEEL CONTROL PANEL O M ITTE D FROM 11-01-2008
N GMPI5SNOS
GMPISNOS
4 CONFEZIONE PIEDINI 4/82 INOX COMP 1,00 50,00 A
PACK OF FOOT
AMO16C
AM016C 4
E_ e ELETTROVALVOLA 1 VIAV.S. 180 220V 50 HZ 1,00 50,00 A
= - .
. 3.‘ ONE WAY SOLENOID VALVE
_ CEEV1
H!
CEEV1 9
RESISTENZA VASCA 2200W 230V 1,00 50,00 A
Socoao
TANK ELEMENT 2200W
CERV22
CERV22 12
RESISTENZA BOILER 3000W 230V 1,00 50,00 A
RINSE TANK ELEMENT 3000W
o e —
CERB30
CERB30 20
MANOPOLA TERMOSTATO 1,00 50,00 A
THERMOSTAT KNOB
CEMTBCAM
CEMTBCAM 48




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

TERMOSTATO BOILER REGOLABILE

1,00

50,00 A

ADJUSTABLE RINSE TANK THERMOSTAT

CETB85CAM

o4

TERMOSTATO VASCA FISSO

50,00 A

FIXED WASH TANK THERMOSTAT

CETV55CAM

55

FASCETTA TUBO DM. 12-20-9 W1

6,00

300,00 A

DM 12-20-9W1 CLAMP FOR PIPE

FA1220

62

FASCETTA TUBO DM. 30-40-9 W1

1,00

50,00 A

DM 30-40-9W1 CLAMP FOR PIPE

FA3040

63

FASCETTA TUBO DM. 40-60-9 W1

2,00

100,00 A

DM 41-60-9 W1 CLAMP FOR PIPE

FA4060

64

FASCETTA TUBO DM. 40-60-13 W1

2,00

100,00 A

DM 40-60-13 W1 CLAMP FOR PIPE

FA406013

65

CETF12B

TIMER FISSO 120 SEC. BASSO

1,00

50,00 A

FIXED LOW TIMER

CETF12B

74

B o
e &
AMO11

SCROCCHETTO PORTA COMP

2,00

100,00 A 1

BALL CATCH ASSEMBLY

AMO11

2




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

U
¥

DSDET040BC

AM412NTM

INIETTORE DETERSIVO BIANCO COMP

1,00

50,00

Al

SOAP INJECTOR

DSDET040BC

14

TIRANTE FILTRO 6-4/82 M6x86/56 8X86 OT NICHEL

1,00

50,00

Al

WASH SPIGOT

GA61220T

17

PERNO INOX PORTA 4/82 C/M. DIAM. 8X168,5MM

2,00

100,00

Al

ST STEEL DOOR PIN

AM412NTM

36

AMOPFPPM

CEFI6

PIASTRINA INOX FISSAGGIO PERNO PORTA

2,00

100,00

Al

DOOR PIN PLATE

AMOPFPPM

37

PARACOLPO SILICONE PER PORTA

2,00

100,00

Al

SILICONE DOOR PAD

AMPCP

40

FASCETTA SERRAFILO L. 98X2,5 COD.TBTY100/18

5,00

250,00

Al

THERMINAL CLAMP

CEFAS9825

44

FASCETTA SERRAFILO L. 290X3,6 COD.TBTY300/40

3,00

150,00

Al

THERMINAL CLAMP

CEFAS29036

45

FISSACAVO INTERNO PA 268 RO CON VITI

50,00

Al

INTERNAL WIRE CLAMP

CEFI6

46




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

FISSACAVO SUP. PG 16 COMPLETO

1,00

50,00

Al

UPPER WIRE CLAMP

CEFIS3F

47

CESUPFA

SUPPORTO A VITE PER FASCETTA (VS.COD. GW52209)

50,00

Al

SUPPORT FOR CLAMP

CESUPFA

53

CEMP12CSC

DADO 3/8"GAS OTTONE ALTO ES. 20X10

1,00

50,00

Al

3/8" BRASS NUT

DO038A

58

GHIERA TROPPO PIENO BASSA D.62 STAMPO 70 UNI

1,00

50,00

Al

PLASTIC GROMMET BOTTOM

LIFGTP1

84

RONDELLA PER GHIERA DIAM. 62 STAMPO 72 UNI

50,00

Al

PLASTIC GROMMET BOTTOM WASHER

LIFRTP1

85

MICROIN+LEVA+SQ CS/STD COMP (MICRO+LEVA+SQ+VARI)

1,00

50,00

A2

DOOR SWICH ASSY

CEMP12CSC

10

& L
£ S b
e -.g

CESB454

TERMOSTATO SICUR. BOILER 62/R (VS.COD. 62R0007)

1,00

50,00

A2

SAFETY THERMOSTAT RINSE TANK

CESB454

52

v

CETP25SF

SUPPORTO TASTO FISSO

5,00

250,00

A2

BUTTON SUPPORT

CETP25SF

120




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

TASTO TONDO 0/1 VERDE

€

0/1 GREEN ROUND BUTTON

1,00

14/11/2008

CETP25V01

50,00 A2

121

CETP25V01

TASTO TONDO BLU

BLUE ROUND BUTTON

4,00

CETP25B

200,00

A2

CETP25B
122

TASTO TONDO BLU RESISTENZE

(Ej#

ELEMENT BLUE ROUND BUTTON

1,00

CETP25BR

0

50,00 A2

CETP25BR
123

TASTO TONDO ARANCIO RIGENERAZIONE

1,00

CETP25AR

WATER SOFTNER ORANGE ROUND BUTTON

50,00 A2

CETP25AR
124

GEMMA VERDE DIAM. 6

GREEN COVER

2,00

CEGVE

100,00 A 2

CEGV6
125

GEMMA ARANCIO DIAM. 6

ORANGE COVER

2,00

CEGA®6

100,00 A 2

CEGAG

126

GEMMA BLU DIAM. 6

BLUE COVER

4,00

CETP6B

200,00

A2

CETP6B
127

DEVIATORE BIPOLARE PUSCH FASTON DIRITTI

BIPOLAR SWITCH PUSCH

,
'

CEDPPFD

50,00 A2

CEDPPFD

130




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

CESPV6

LAMPADA VERDE DIAM. 6

2,00

100,00 A 2

WARNING GREEN DIAM. 6

CESPV6

131

CEPBPFD

PULSANTE BIPOLARE PUSCH FASTON DIRITTI

50,00 A 2

BIPOLAR BUTTON PUSCH

CEPBPFD

132

CESPA6

LAMPADA ARANCIO DIAM. 6

2,00

100,00 A 2

WARNING ORANGE DIAM. 6

CESPAG

133

G42303S

GUARNIZ. RESIST. BOILER DIM. 42X30X3 SILICONE

1,00

50,00 A3

RINSE TANK ELEMENT SEAL

G42303S

21

T

VVSP6100

VITE OT. PER MANIGLIA DM. 12X16,5XM6 NICHEL

2,00

100,00 A3

DOOR SCREW

VVSP6100

33

FASCETTA A MOLLA SCARICO 3-4 VS. COD. A35498

2,00

100,00 A3

SPRING CLAMP FOR DRAIN

FAM4050

66

FASCETTA A MOLLA TUBO SIL.4X8 VS. COD. A10081

3,00

150,00 A3

SPRING CLAMP FOR SILICONE PIPE

FAMS8

67

FASCETTA A MOLLA DOSATORE VS. COD. A10091

3,00

150,00 A3

SPRING CLAMP FOR RINSE AID INJECTOR

FAM710

68




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

50,00 A3

GUARNIZ. MOZZO SUP. CQ 84X44,5X2 SUGHERO M84442F 1,00
CORK SEAL GASKET
LS02
LS02 86
OR 106 2,00 100,00 A3
106 O SEAL
O OR106
OR106 87
OR 122 3,00 150,00 A3
122 O SEAL
O OR122
OR122 88
OR 3168 1,00 50,00 A3
3168 O SEAL
O OR3168
OR3168 89
OR 3181 1,00 50,00 A3
3181 O SEAL
O OR3181
OR3181 90
OR 3187 1,00 50,00 A3
3187 O SEAL
OR3187
OR3187 91
DADO ESAGONALE M 4 DADO ES. UNI 5588 M4 2,00 100,00 A3
M4 NUT
VDAl
VD4 94
DADO ESAGONALE M 5 DADO ES. UNI 5588 M5 19,00 950,00 A3

VD5l

M5 NUT

VD5I

95




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

450,00 A 3

DADO ESAGONALE M 6 DADO ES. UNI 5588 M6 9,00
M6 NUT
VD6l
VD6l 96
DADO ESAGONALE M 6 FL. D.16 C/RONDELLA DM. 16 12,00 600,00 A3
M6 NUT WITH WASHER
VD6FLI
97
DADO ESAGONALE M 8 DADO ES. UNI 5588 M8 3,00 150,00 A3
M8 NUT
VD8l
98
RONDELLA DENTATA DIAM 4 DIN 6798 D. 4 6,00 300,00 A3
@ 4Mm TOOTHED WASHER
- VR4
VR4l 99
RONDELLA DENTATA DIAM 5DIN 6798 D. 5 19,00 950,00 A3
5Mm TOOTHED WASHER
VRS
VR5I 100
RONDELLA DENTATA DIAM 6 DIN 6798 D. 6 12,00 600,00 A3
6Mm TOOTHED WASHER
VR
VR6I 101
RONDELLA DENTATA DIAM 8 DIN 6798 D. 8 3,00 150,00 A3
8Mm TOOTHED WASHER
VRS
102
RONDELLA GREMBIALINA 4X12 7,00 350,00 A 3

VRGB4l

4X12 FLAT WASHER

VRGBA4|

103




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

A3

RONDELLA GREMBIALINA 5X15 16,00 800,00
5X15 FLAT WASHER
VRGB5I
VRGBSI 104
RONDELLA GREMBIALINA 6X18 6,00 300,00 A3
6X18 FLAT WASHER
VRGBS
VRGBS 105
RONDELLA PIANA DIAM. 6 UNI 6592 DIAM 6 2,00 100,00 A3
@ DIAM 6 FLATWASHER
VRPSI
VRP6I 106
RONDELLA PIANA DIAM. 12 UNI 6592 DIAM 12 2,00 100,00 A3
DIAM 12 FLATWASHER
VRP12I
VRP12I 107
VITE AUTOF. TC 4,2X9,5 C/FINTA ROND. UNI 6954 2,00 100,00 A3
TC 4,2 X9,5 SCREW
m VVATC4295|
VVATC4295I 108
VITE AUTOF. TSP 3,9X9,5 DIN 7982 2,00 100,00 A3
W TSP 3,9X9,5 SCREW
VVATS3995!
VVATS3995I 109
VITE TCCE M 4X10 UNI 5931 4X10 2,00 100,00 A3
TCCE M4X10 SCREW
m VVEI410I
VVEI410I 110
VITE TCCE 4X35 NERA 2,00 100,00 A 3

—

VVEI435IN

TCCE 4X35 BLACK SCREW

VVEI435IN

111




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

A3

VITE TCCE M 6X10 UNI 5931 6X10 3,00 150,00
) M6X10 SCREW
m VVEI610l
VVEI610I 112
VITE A SALDARE INOX M 6X12 (VS.COD. 1206012) 4,00 200,00 A3
N\ M6X12 SCREW
m VVSAB12I
VVSA612I 113
VITE TC M4X 8 VITE TC DIN 7985 4X 8 8,00 400,00 A3
:‘ TC 4X8 SCREW
\ VVTCC48l
VVTCC48I 114
VITE TE M 5X12 VITE TE UNI 5739 5X12 2,00 100,00 A3
it : TE M 5X12 SCREW
m VVTE512
VVTE512l 115
VITE TE M 6X12 VITE TE UNI 5739 6X12 2,00 100,00 A3
TE M6X12 SCREW
VVTE612
VVTE612I 116
VITE TE M 6X16 VITE TE UNI 5739 6X16 1,00 50,00 A3
':. M6 X 16 SCREW
w VVTEG616l
VVTE616l 117
VITE INOX TESTA 1/2 TONDA 5X15 8,00 400,00 A3
1/2 HEADED SCREW
VVTPB515I
VVTPB515I 118
VITE TSP M 4X10 VITE TSP DIN 965 4X10 6,00 300,00 A3
TPS M 4X10SCREW
W VVTSP410I
VVTSP410I 119

10




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

MANIGLIA BLU 1,00 50,00
“ BLUE DOOR HANDLE
AMO10MD25
AMO010MD25 1
SICUREZZA PORTA BIANCA COMP ASS. (C. ANT+POST) 1,00 50,00
£02
 e—— DOOR SAFETY ASSY
'% CEMP1823B
CEMP1823B 11
DOSATORE BRILL. NT COMP 1,00 50,00
RINSE AID INJECTOR
DSAM3NT
DSAM3NT 13
GHIERA FISS (NOTTOLINO) FILTRO ASP BIANCA COMP 1,00 50,00
ﬁ FILTER NUT
GAO013B
16
CRUSCOTTO BAS MOD 4/82 ABS BLU 1,00 50,00
m BLACK BOTTOM PANEL
| GMCR5PLBL
GMCRSPLBL 23
GRUPPO LIVELLO (TRAP. ARIA+VARI) BIANCO COMP 1,00 50,00
—~ O ”‘1
3 PRESSURE VESSEL
__ 9 Ny GP025BCOMP
GP025BCOMP 24
| CONTENITORE BRILLANTANTE COMPLETO 1,00 50,00
]
RINSE AID TANK
; AMO027
AMO027 25
TAPPO CONTENITORE BRILLANTE STAMPO 54 UNI 1,00 50,00

AMO030

PLUG FOR RINSE AID TANK

AMO30

26

11




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

50,00 B

SPINA CONTENITORE BRILLANTE DM. 2X80 INOX 1,00
L PIN FOR RINSE AID TANK
AMO029
AMO029 27
GHIERA SUPERIORE 1-2-4/82 CQ C/FORI COMP 1,00 50,00 B
UPPER FLANGE WITH HOLES
LSO03PC
LS03PC 28
NOTTOLINO FISS. GIRANTE CQ BIANCO COMP 2,00 100,00 B
FILTER NUT
LS09PB
| 29
. [@‘ﬁ\ SUPPORTO MOZZO SUP.CQ 1-2-4/82+PERNO BIANCO COMP 1,00 50,00 B
N
N _V;J BOTTOM BOSS + PIN
5 LS5BCOMP
LS5B§5I\TI" 30
ANGOLARE VASCA PLASTICA BIANCO STAMPO 3 UNI 2,00 100,00 B
PLASTIC TANK CORNER
AMO014B
34
ANGOLARE GOMMA VASCA Q DIS. 511-102-046 28X28X14 2,00 100,00 B
RUBBER TANK CORNER
AMO015
AMO015 35
PIASTRA PROL. PANN. COM. STAM. 137 UNI 6FVV0 1,00 50,00 B
PLATE FOR EXTENSION OF CONTROL PANEL
CEPPPC
CEPPPC 49
PROTEZIONE TERMOSTATI  STAMPO 79 UNI 1,00 50,00 B

CEPRT

THERMOSTAT COVER

CEPRT

50

12




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

PROTEZIONE RES. VASCA STAMPO 41 UNI

2,00

100,00

WASH TANK ELEMENT COVER

CEPRV

51

FILTRO ASPIR. MOD. 3-4-62P RET STAMPO "IME 5" TH

50,00

WASH FILTER

GA315R

/0

PIASTRA INF. FILTRO ASP. 4/82-62P(F. 99)ST. 7 TH

1,00

50,00

WASH FITLER PLATE

GA315RA

71

NOTTOLINO PROT. RES. MONO STAMPO 41 UNI

1,00

50,00

ELEMENT COVER NUT

GB09

GB09

/3

PROTEZIONE RESISTENZA BOILER MONO

50,00

RINSE TANK ELEMENT COVER

GBO08

GB08

75

GHIERA INF. CQ SENZA FORI STAMPO "IME 1" TH

1,00

50,00

BOTTOM FLANGE WITHOUT HOLE

L1034P

83

PANNELLO COMANDI BLU

1,00

50,00

BLUE CONTROL PANEL

—

CEPC5D25

CEPC5D25

129

DADO 1"1/2 GAS STAMPO 9 UNI

50,00

B1

1"1/2 NUT

DP112

DP112

59

13




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

150,00 B 1

DADO 1"1/4 GAS STAMPO 9 UNI 3,00
1"1/4 NUT
DP114
DP114 60
PILETTA ASPIRAZ. 3-4 BIANCA STAMPO 11 UNI 1,00 50,00 B 1
iz WASH BOSS
Wy GA311B
69
PILETTA SCARICO 3-4 VASCA BIANCA STAMPO 11 UNI 1,00 50,00 B 1
WASTE BOSS
GS317B
77
RACCORDO SCARICO 3-4 A GOMITO BIANCA STAM 11 UNI 1,00 50,00 B 1
OUTLET ELBOW
GS321B
GS321B /8
Q TROPPO PIENO MOD. 4/82 "99" BIANCO STAMPO 148 1,00 50,00 B 1
DRAIN PLUG GRAVITY
GS416CCAB
GS416CCAB 80
RACCORDO PG "L" 1 VIA 4/82ECO COMP 1,00 50,00 C
ONE WAY CONNECTION "L"
GBO17NT5EC
GBO017NT5EC 18
TUBO SILICONE DIAM. 4X8MM L. 115CM 1,00 50,00 C
SILICONE PIPE
TSIL48115
31
TUBO DOSATORE/POMPA MOD. 3-4 (VS. COD. 2097) 1,00 50,00 C

DS327

RINSE AID INJECTOR/PUMP PIPE

DS327

61

14




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

GA538

GLMSIC404

MANICOTTO ASPIR. 4/82 (VS.COD. 2866)

1,00

50,00 C

PUMP INLET HOSE

GA538

/2

MANICOTTO MAND. INF-SUP MOD. 4Q/82 (VS.COD.2711)

50,00 C

WASH OUTLET STANDPIPE

GLMSIC404

/6

GS520

MANICOTTO SCARICO VASCA 4/82 (VS.COD. 2865)

1,00

50,00 C

OUTLET HOSE GRAVITY

GS520

81

TC3415

TUBO CARICO "VDE" MT. 1,5 F/FC

1,00

50,00 C

WATER SUPPLY INLET HOSE

TC3415

92

e S e

TG510DS

TUBO DOSATORE 5X10 FUEL 10 ECO

0,22

11,00 C

RINSE AID INJECTOR OUTLET HOSE

TG510DS

93

CABLAGGIO PANN. COMANDI 1TR  4/82

1,00

50,00 D

CONTROL PANEL LOOM 1TR

CECBPC1V4

6

CECBI482

CABLAGGIO INFER. 4/82

1,00

50,00 D

BOTTOM LOOM

CECBI482

-

CECE35

CAVO ALIMENT. MONOF. HO7RNF 3X2,5 L. 3500

50,00 D

SINGLE FEED CABLE

CECES35

8

15




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

CATENARIA CIRCUITO TERRA TB VS.COD. IME027

1,00

50,00 D

GROUNDING CABLE TB

CECBCTB

41

CATENARIA CIRCUITO TERRA TA (P.TE CABL. TERRA)

50,00 D

GROUNDING CABLE TA

CECBCTTA

42

CAVALLOTTO PVC MAR. 2,5X120 FF+FF

1,00

50,00 D

PVC CONNECTOR

CECVM12FF

CECVM12FF

43

CATENARIA CIRCUITO TERRA TC

1,00

50,00 D

GROUNDING CABLE TC

CECBCTTC

GB4821F

CECBCTTC

128

BOILER M. 4/82 MONO COMP 140X425mm

50,00 E

RINSE TANK

GB4821F

19

GS330

GLICQ482BCOMPPRS5

GRUPPO LAV. INF. CQ 4/6Z BIANCO COMPLETO ASSEMBLATO
(PR5)

1,00

50,00 E

] BOTTOM WASH ASSY

j GLICQ482BCOMPPR5

22

GIRANTE CQ MOD. 4 - 4SB BIANCA COMP

2,00

100,00 F

WASH AND RINSE ARM

LSI146BBB

32

TUBO SCARICO L. 1,5 MT DIAM. 28

50,00 F

DRAIN HOSE

GS330

79

16




Paking List 4Q82 Eco Mono VERMI ENGLISH (30-10-2008).xls

14/11/2008

ELETTROPOMPA 1 HP 230V 50HZ ES. APERTA COMP 1,00

50,00

WASH PUMP 1 HP

EP100

15

CECBSR482C

AMO10CD25

CQs0RPL

PIASTRA (+CABL SUP.) 1 TIMER R 3TL 4/82 COMP 1,00

50,00

1 TIMER R 3TL PLATE (+UPPER LOOM)

CECBSR482C

S

INSERTO PORTA POSATE 4 P C/MANIGLIA 1,00

50,00

CUTLERY BASKET

IP4PM

82

CORNICE SOTTOMANIGLIA BLU 1,00

50,00

HANDLE BACKPLATE, BLUE, OVAL

AMO010CD25

134

CESTELLO 50X50 PIATTI PPL STAMPO IME 11 TH 20%CC 1,00

50,00

50X50 PLATES BASKET

CQ5018PPL

56

CESTELLO 50X50 RETE PPL STAMPO IME 11 TH 20%CC 1,00

50,00

50X50 GLASSES BASKET

CQ50RPL

o7

17




